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Oficio n°. 26/2021- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 28 de setembro de 2021. 

ATA 1612021 - ATA DA 1.5a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às quinze horas e 
quinze minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José Antônio 
Gava e como Membros presentes os Vereadores, Vereador Edson Rogério Biasi, 
Vereador Eduardo Pompermayer (Duda), Vereador Rafael L. Fantin (Dentinho) e 
Vereador Thiago Israel Fabris, reuniram-se no Plenário Fernando Ferrari. Inicia, o 
Presidente da Frente relatando conversa e apresentando documento recebido do 
Secretário Municipal de Governo. Passa-se a análise do documento, que trata do 
Plano de Investimentos da Companhia Riograndense de Saneamento para os 
próximos anos, que foi entregue ao Executivo Municipal em reunião no presente 
mês. Vereador Agostinho demonstra, conforme o documento que o cronograma de 
elaboração do projeto do Sistema de Esgotamento Sanitário do Lago da Fasolo tem 
previsão nos anos de dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois, contendo ainda 
a ressalva de que para a realização da obra, é necessária a regularização fundiária 
por parte da Prefeitura Municipal e que a demora poderá impactar no orçamento, 
planejamento e execução da ação. Vereador Dentinho propõe que a Frente busque 
caminhos para a celeridade, visto o apelo popular existente. O Presidente da Frente 
diz temer que a questão da desestatização ou não da Corsan tenha impacto sobre 
as obras. Vereador Duda expõe que em caso de o Município encampar a obra o 
Poder Público poderá arcar sozinho com as despesas. Vereador Gava, relator da 
Frente Parlamentar sugere que seja agendado nova reunião com o Prefeito 
Municipal, na tentativa de agilizar o processo ou buscar meios da utilização do 
Fundo de Gestão Compartilhada para essa finalidade. Vereador Edson Biasi salienta 
que a população está cobrando soluções e que existe a clara necessidade da 
realização do projeto e da obra em si. Discute-se. Os Vereadores, em unanimidade 
defendem que a Corsan dê celeridade ao projeto executivo, não entendendo a 
necessidade de tão longo prazo para elaboração. Também, que em paralelo, se 
realize através do Executivo Municipal estudos referentes à obra e a desapropriaçã 
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se for o caso, dando agilidade no que for possível. Discute-se. Fica definido então 
que será agendado novo encontro com o Prefeito Municipal e se buscará 
informações se há expertise no setor público de Bento Gonçalves para a realização 
dos projetos e estudos necessários. Nada mais havendo a constar, o Presidente 
encerra a reunião quando eram quinze horas e quarenta e dois minutos. Sala de 
Sessões Fernando Ferrari, vinte e oito de outubro de dois mil e vinte e um. 

Vereador AGO NHO PETROLI 
Pr sidente 

Vereador 	ANTÔNIO GAVA 
lator 

Vereador EDUARDO P MPERMAYER Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI 

Vereador RAFAEL L. FANTIN Verea 	 r THIAGO ISRAEL FABRIS 
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